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Z A P R O S Z E N I E 





Centrum Kultury Gminy Nowa Ruda 


w Ludwikowicach Kłodzkich





zaprasza na 





spotkanie 





z Olgą Szonową





autorką opracowania dotyczącego Jareńska we „Wspomnieniach Sybiraków” t. II,  Jerzego i Janusza Kobrynia 





oraz





otwarcie wystawy „Nadmiar bieli”





Olega Ugriumowa


autora rozdziału we „Wspomnieniach Sybiraków” t. II dotyczącego deportacji w rejonie lenskim 




















16 czerwca 2011 roku(czwartek) godz.17.00





czytelnia biblioteki w Ludwikowicach Kłodzkich








„Wspomnienia Sybiraków”


Tom I  Wspomnień Sybiraków  ukazuje obraz życia na zesłaniu  widziany oczyma dorosłych i dzieci w latach  1940-1946. 


W tomie II zawarte są  te wspomnienia, które we wcześniejszym się nie zmieściły oraz tych osób, których nazwiska  były tylko w I tomie wymienione. 


Obydwa tomy opatrzone są liczną dokumentacją. Wydawnictwo kończą dwa artykuły: Olgi Szonowej  "Pomnik ofiar represji politycznych"  oraz  Olega Ugriumowa i Julii Urianskiej "To ból naszej pamięci". We wstępie do tomu II zawarty jest apel Jerzego Kobrynia  do kolegów - Sybiraków i ich rodzin �o  przyłączenie się do Wirtualnego Muzeum Gułagu. opartym na projekcie Centrum  Informatycznym Stowarzyszenia „Memoriał” w Sankt Petersburgu





Olga Szonowa


jest pracownikiem naukowym Centrum Naukowo-Informacyjnego "Memoriał' "� w Sankt Petersburgu. Opracowała dokumenty  dotyczące  Jareńska we "Wspomnieniach Sybiraków” t. II.  Jest też autorką wystawy "Miejsce zamieszkania". Wystawa powstała na podstawie materiałów zebranych przez Centrum Naukowo-Informacyjne "Memoriał" w Sankt Petersburgu w trakcie ekspedycji badawczych na terenie Rosji i Kazachstanu. Wystawa była pokazywana w St. Petersburgu, we wrześniu będzie eksponowana w Muzeum im. Sacharowa w Moskwie. 





Ugriumow  Oleg Aleksandrowicz 


dziennikarz, autor wielu esejów publikowanych w archangielskiej gazecie „Prawda Siewiera”, gdzie przez 18 lat był samodzielnym korespondentem. Tematem represji politycznych w rejonie lenskim i obwodzie archangielskim zajmuje się od 1986 roku. Brał udział w wielu konferencjach naukowych m. in. w Jareńsku i Kotłasie. Jest jednym z autorów książki „Ból pamięci” o historii zesłańców w rejonie lenskim. Autor rozdziału dotyczącego deportacji w tym rejonie w II tomie „Wspomnień Sybiraków” wydanych przez Koło Związku Sybiraków w Bystrzycy Kłodzkiej. Pod jego kierunkiem powstało kilka uczniowskich prac konkursowych z zakresu historii regionu. Fotografie prezentowane na wystawie powstały zimą 2010 roku, głównie �w Jareńsku. 





Jerzy Kobryń urodził się na Polesiu w Świętej Woli. W lutym 1940 r. został zesłany wraz z rodziną do obwodu archangielskiego gdzie przebywał do  roku 1944. Następne dwa lata spędził w obwodzie sumskim. W 1946 roku po powrocie z wygnania zamieszkał W Bystrzycy Kłodzkiej. Jest absolwentem Wydziału Filologii Rosyjskiej Uniwersytetu Wrocławskiego. Był długoletnim dyrektorem Liceum Ogólnokształcącego w Bystrzycy Kłodzkiej. Od roku 1989 pełni funkcję prezesa bystrzyckiego Koła Związku Sybiraków. 


Janusz Kobryń, urodzony w Bystrzycy Kłodzkiej, syn Sybiraka. Członek wspierający Związek Sybiraków. 
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